Технологическая карта урока по геометрии 
Разработал: учитель математики Минхаерова Э.С.
Тема урока: «Треугольники»
Класс:  7б
Тип урока: обобщающий 
Цель урока: повторить и обобщить знания по теме  «Треугольники»
Планируемые результаты: 
· предметные: знают определения треугольника, окружности, классификацию треугольников и их свойства, признаки равенства треугольников; умеют применять изученные понятия для решения задач;
· метапредметные: 
· познавательные: исследуют несложные практические ситуации при решении задач, выдвигают гипотезы при решении учебных задач и проверяют их, строят  логическое рассуждение;
· регулятивные: умеют самостоятельно определять цели обучения, оценивать  правильность  выполнения  учебной  задачи;
· коммуникативные: организовывают учебное сотрудничество и совместную деятельность с учителем и сверстниками;
· личностные: проявляют способность к эмоциональному восприятию математических объектов.
Формы работы: фронтальная, индивидуальная, групповая.
Образовательные ресурсы: презентация к уроку, задания для фронтальной работы,  индивидуальной работы и групповой работы, лист самооценки.
Технологии обучения: технология развивающего обучения, уровневой дифференциации

Ход урока
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Формируемые УУД

	Мотивация к учебной деятельности
 Цель: создать условия для формирования внутренней потребности учеников во включении в учебную деятельность
	Создает условия для формирования внутренней потребности учеников во включении в учебную деятельность
Добрый день! Желаю всем хорошего настроения и плодотворного сотрудничества.
	Слушают, анализируют настраиваются на учебную деятельность
	Личностные УУД

	Постановка учебной задачи
Цель: создать условия для выполнения учащимися пробного учебного действия, организовать фиксирование индивидуального затруднения
	Активизирует знания учащихся. 
«Великая книга природы написана математическими символами» 
Г.Галилей
Внимательно рассмотрите представленные вам картинки природы. Какие геометрические фигуры вы видите на них? 
По каким признакам вы определили на картинках фигуры? 
Сформулируйте тему урока.
Чем мы будем заниматься на уроке? Продолжите предложение
Повторим ……
Закрепим ……
Проверим …… 

	Отвечают на поставленные вопросы, строят логические рассуждения, ясно и точно излагают свои мысли в устной  речи
	Познаватель-ные и коммуника-тивные УУД






Регулятивные УУД


	Актуализация
 Цель: актуализировать требования к ученику с позиций учебной деятельности
	Организует  обобщение актуализированных знаний
Вам представлены различные виды треугольников. Определите вид треугольника и обоснуйте свой выбор.
По каким элементам треугольника можно классифицировать их? (по углам и сторонам)

Вычислите (устный счет)
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Выполните задания теста.
Выполните проверку теста по эталону, в лист самооценки внесите результат.
Кто справился со всеми заданиями верно?
Кто допустил ошибки?
	Отвечают на поставленные вопросы, строят логические рассуждения, ясно и точно излагают свои мысли в устной  речи
	Познаватель-ные и коммуника-тивные УУД







Регулятивные УУД


	Физкультурная минутка
	Организует проведение физ. минутки
Встали перпендикулярно полу
При помощи рук изобразите острый угол, прямой угол, треугольник.
Спасибо, молодцы. 

	Выполняют задания
	

	Применение полученных знаний 
 Цель: организовать применение  учениками знаний, умений и навыков
	Что означает слово Геометрия?
Люди с давних времен измеряли и строили себе жилища. И в наше время строительство актуально, а специалисты  из области строительства востребованы.
Я предлагаю вам стать проектировщиками.  У нас 5 проектных бюро, посмотрим какое бюро справится с поставленной задачей быстро и правильно. 
Задача. Два дома расположены по одну сторону от прямолинейного участка дороги на одинаковом от нее расстоянии. Где лучше всего расположить остановку, чтобы она находилась на одинаковом расстоянии от этих двух домов?
Построим план решения данной задачи:
1. Составить математическую модель 
2. Выполнить чертеж и записать данные задачи
3. Найти место расположения искомой точки.
4. Доказать, что такое расположение точки удовлетворяет условиям задачи.

	Ясно и точно излагают свои мысли в устной и письменной речи, самостоятельно ставят цели, устанавливают причинно – следственные связи, строят логическое рассуждение, выдвигают гипотезы при решении учебных задач
	Познаватель-ные и коммуника-тивные УУД
Регулятивные УУД


	Самостоятельная работа с самопро-веркой по эталону                   Цель: проверить степень усвоения знаний по теме
	Организует деятельность по применению знаний.
Откройте желтый конверт и выложите на стол его содержимое. Перед вами карточки с задачами. На розовых листах даны задачи базового уровня сложности, которые оцениваются в 2 балла, на сиреневых – повышенного и оцениваются они в 3 балла. Выберите себе задания и решите их. 

Откройте розовые конверты. Найдите решение вашей задачи. Проверьте и оцените своё решение.
	Выполняют задания
	Познаватель-ные УУД
Регулятивные УУД


	Закрепление                    Цель: обобщить знания по теме
	Организует обобщение по теме-классификация треугольников,
-свойства равнобедренного и равностороннего треугольников,
- признаки равенства треугольников

	Ясно и точно излагают свои мысли в устной  речи
	Коммуника-тивные УУД
Личностные УУД
Регулятивные УУД


	Домашнее задание
	Обсуждение домашнего задания
Из задач, предложенных вам во время самостоятельной работы, выберите те, которые вы не решали.
	Записывают домашнее задание
	Личностные УУД

	Рефлексия деятельности                    Цель: организовать рефлексию
	1. Как приятно знать, что ты что-то узнал.
                                                 Мольер
2. Определено есть люди, которые более   талантливые, чем ты, но тебе никто не  запрещает работать усерднее, чем другие.
Д.Депп
3. Я знаю, что я ничего не знаю.
                                                 Сократ

	Осуществляют самооценку собственной учебной деятельности
	Личностные УУД














Дидактический материал.
Тест.
	Ф.И._________________________________________________

Вариант1
	Ф.И._________________________________________________

Вариант 2

	
№1 Установите соответствие между рисунком и утверждением




            

1. Высота
2. Медиана
3. Биссектриса
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№1 Установите соответствие между рисунком и утверждением



                  

1. Радиус 
2. Хорда
3. Диаметр
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№2 Установите соответствие между рисунком и утверждением



      

1. Треугольники равны по первому признаку равенства треугольников
2. Треугольники равны по второму признаку равенства треугольников
3. Треугольники равны по третьему признаку равенства треугольников
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№2 Установите соответствие между рисунком и утверждением



                          

1. Треугольники равны по первому признаку равенства треугольников
2. Треугольники равны по второму признаку равенства треугольников
3. Треугольники равны по третьему признаку равенства треугольников
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№3 Какое из следующих утверждений верно?

1) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является его медианой.
2) Если угол равен 45°, то вертикальный с ним угол равен 45°.
3) Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны.

Ответ:______________

	
№3 Какое из следующих утверждений верно?

1) Любая высота равностороннего треугольника является его биссектрисой.
2) Смежные углы равны.
3) Если сторона  и  прилежащий к ней угол одного треугольника равны соответственно стороне  и прилежащему  к ней углу другого треугольника, то такие треугольники равны.

Ответ:______________







[bookmark: _GoBack]Самостоятельная работа
	Задачи базового уровня сложности
	Задачи повышенного уровня сложности
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image17.png
1. Jlyu OP aBasaeTrcs GuCCEK-
Tpucoit yrina KOM (cM. pUCYHOK).
Hoxaxure, uto A KOP = A MOP,
ecsoiu OK = OM.
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1. Tpeyroabruauk
ABC — paBHOOeIpEHHBIN C OC-
HoBanueM AC (CM. pUCYHOK).
Hoxkaxkure, uto £ 3= £ 4.
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2. Ha¥Waute nepumMeTp paBHOOEAPEHHOro TpeyrojJbHUKA
ABC c ocHoBaunem AB, ecntu AB =7 M, BC = 8 m.
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3. Tpeyroasuux CBD —
PaBHOOEPEHHBIN C OCHOBAHU-
eMm DC, oTpe3oxk BA — menua-
Ha. Haitnure £ 1, £2, /3,
Z4,eciin £ CBD=134°

(cM. pUCYHOK).
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2%, B paBHOOenpeHHOM TpeyrojdbHuKe MON ¢ OCHOBaHUEM
MN ua menuade OP B3ATa Touka D. JlokaskuTe, 4To ecJu Ha
OOKOBBIX CTOPOHAX OTJIOXKeHBI paBHbIe oTpe3Ku OA u OB, To
A OAD = AOBD.
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4., Hatigure nauny orpe3dka AM u rpaaycHyo Mepy yria

ABK, ecnu BM — menuaHa, a BK — 6uccekTpuca TpeyroJjb-
Huka ABC u uzBecTtHO, uTo AC =16 M, £ ABC = 84°,
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3. [JoxakuTe paBeHCTBO paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJbHUKOB
BCD u BCE c oomuMm ocHOoBauueM BC, ecniu BD = BE.
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5. Touku B u D, jexxalue no pa3gble CTOPOHEBI OT IPAMOM

MK, coenmHeHbl ¢ KOHIaMu orpe3ka MK. Jlokakurte, 4TO
AMBK = AKDM, ecntu MB= KD u BK = DM.
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4. AE 1 KM — G6uccektpucbl paBHOGEIPEHHOTO TPEYroJbHH-

ka APK c ocHoBanueM AK. JlokaXHuTe, YTO TpPeyroJbHHKY
APE w KPM paBHbl.
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6. N3 touku B npoBeaéH mepneHIuKyasap AB k mpamoit KM Tak, 4To
AK = AM. Haiigure pnuny orpeska BK, eciu BM = 10 cm.
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7. Ha pucyHke NP=MK, MN=PK, £ZNMK=137°.
Halioure Z 1.
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